## Слет часовых постов №1

Стало хорошей традицией участие кадет гимназии №3 в областном Слёте часовых постов №1. В этом году IV областной Слёт проходил 13 октября в Ельце и одновременно стал I межрегиональным, посвященным 10-летию со дня присвоения городу Ельцу почётного звания «Город воинской славы».

На Слет съехались 18 команд, в числе которых - делегации городов воинской славы Белгорода, Воронежа, Дмитрова, Козельска, Курска, Орла.



Церемония открытия прошла на площади Революции, а затем были возложены цветы к Стелле "Город воинской славы" на Красной площади.

Участники Слёта часовых постов прошли конкурсные испытания: неполную сборку-разборку АК-47, снаряжение патронами магазина АК-47, историческую викторину, продемонстрировали умение проходить мемориальным шагом и возлагать корзину с цветами к мемориалу.

Успешно справился с неполной разборкой-сборкой старшина кадетской роты Шамаев Даниил. Его время оказалось лучшим, что позволило ему стать лидером состязания. Вторым в снаряжении магазина автомата стал Даниил

Тырнов. В исторической викторине Колесников Андрей по внешнему виду определил стрелковое оружие, стоявшее на вооружении в годы Великой Отечественной войны.



В конкурсе возложения корзины к мемориалу участвовали девушки-кадеты Виктория Кузнецова и Маргарита Черникова.

По результатам пяти конкурсов команда Грязинского муниципального района заняла третье место. Это еще раз подтвердило, что мы растим достойное поколение, знающее историю своей Отчизны и чтящее его подвиги.

